
Руководителю организации

О представлении сведений
о просроченной задолженности
по заработной плате по форме № 3-ф в 2024 году

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Республике
Башкортостан сообщает, что приказом Росстата от 31.07.2023 № 360 утверждена форма
федерального статистического наблюдения № 3-ф «Сведения о просроченной задолженности по
заработной плате».

Сведения по форме № 3-ф заполняются юридическими лицами, их обособленными
подразделениями при наличии просроченной задолженности по заработной плате работникам
(кроме субъектов малого предпринимательства), всех видов экономической деятельности и форм
собственности.

При наличии у юридического лица территориально - обособленных подразделений форма
заполняется как по каждому обособленному подразделению, так и по юридическому лицу без этих
обособленных подразделений.

Указания по заполнению формы № 3-ф приведены на бланках.
Организации-банкроты, на которых введено конкурсное производство, не освобождаются от

предоставления сведений по форме № 3-ф. Только после вынесения определения арбитражного
суда о завершении в отношении организации конкурсного производства и внесения в единый
государственный реестр юридических лиц записи о его ликвидации (п.3 ст.149 Федерального
закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)») организация считается
ликвидированной и освобождается от предоставления сведений по форме № 3-ф.

Вознаграждение конкурсного управляющего, а также оплата услуг лиц, привлекаемых ими
на договорной основе, не подлежит включению в общую сумму просроченной задолженности по
заработной плате.

Обращаем Ваше внимание, что в соответствии с Федеральным законом от 29.11.2007 № 282-
ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской
Федерации» респонденты обязаны предоставлять первичные статистические данные
исключительно в электронном виде с использованием электронной цифровой подписи (ЭЦП) (ст.8
п.7).

Прием первичных статистических данных от респондентов в электронном виде в
установленные сроки осуществляются двумя способами:

- через Централизованную систему сбора отчетов (online) по ссылке
https://websbor.rosstat.gov.ru;

- через специализированных операторов связи.
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Следует обратить внимание, что при составлении отчетов в электронном виде
респонденту необходимо завершить электронный документооборот: отправленный отчет
должен иметь статус «Принят» или «Помещен в ЭА».

Во время приема отчета формируется протокол, который респондент получает в виде
уведомления:

- «прием в обработку», если отчет без ошибок;
- «об уточнении», если в отчете обнаружены ошибки.
При получении уведомления «об уточнении» в отчет необходимо внести исправления,

сохранить, провести контроль, отправить верный отчет, строго соблюдая сроки
предоставления.

Для наиболее оперативного решения возникающих вопросов в электронной версии отчета
необходимо указывать действующий телефон и адрес электронной почты исполнителя.

Информация о приеме статистической отчетности по всем формам федерального
статистического наблюдения в электронном виде в системе WEB-сбора и весь необходимый
инструментарий размещен на сайте Башкортостанстата: http://02.rosstat.gov.ru в рубрике
Главная страница / Респондентам / Альбом форм федерального статистического наблюдения (в
графе поиска ввести «3-ф»). Респонденты скачивают необходимые формы самостоятельно.

Напоминаем, что в соответствии со статьей 13.19 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях непредставление первичных статистических данных
или их несвоевременное предоставление, либо предоставление недостоверных данных,
влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 10 до 20
тысяч рублей; на юридических лиц – от 20 до 70 тысяч рублей. При повторном
административном правонарушении штраф для должностных лиц – от 30 до 50 тысяч, для
юридических лиц – от 100 до 150 тысяч рублей.

Cроки представления формы № 3-ф по состоянию на конец каждого месяца – до 2 числа
после отчетного периода.

По вопросам заполнения формы обращаться по тел. (347) 273-90-10.
Просьба обеспечить своевременное и качественное предоставление формы № 3-ф.
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